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Tisztelt Bizottság! 
 

A VOLÁNBUSZ Zrt. megkereste Szekszárd MJV Önkormányzatát a Szekszárdról Bonyhád 
irányába közlekedő regionális járatok útvonalának módosítására irányuló javaslatot 
véleményezése céljából. 
 
Jelenleg a Bonyhád és Szekszárd között közlekedő járatok az újvárosi temető-újvárosi 
templom-posta-gimnázium útvonalon érik el az autóbusz állomást. A Szekszárdról Bonyhád 
irányába 06.00 óra és 18.00 óra között közlekedő járatok a Mátyás Király u.-Zrínyi u.-
Damjanich u. útvonalon közlekednek az újvárosi templom irányába, a gimnázium és a posta 
megállóhelyeket nem érintik. Megállapítható, hogy a Szekszárdra érkező utasok részére a 
belváros könnyen elérhető, míg a Bonyhád irányába közlekedő járatoknál ez a szolgáltatás 
nem biztosított. Az elmúlt hónapokban utasforgalmi felméréseket végeztek, amelyek azt 
támasztják alá, hogy az érkező autóbuszokról az utasok többsége a posta és a gimnázium 
megállóhelyen leszáll, az autóbusz állomásig utazók száma pedig csekély.  
 
A tervezett módosítás értelmében a Szekszárdra érkező járatokhoz hasonlóan útvonalon 
javasolnák közlekedtetni a Szekszárdról Bonyhád irányába közlekedő regionális járatokat 
06.00 óra és 18.00 óra között is. A módosítás eredményeképp az érintett időszakban 
munkanapokon 23-mal, hétvégén 14-el növekedne a járatok száma, ugyanakkor a módosítás 
az országos (távolsági) járatokat nem érintené. További lehetőségként merült fel, hogy a Liszt 
F. téri buszmegálló kiváltaná ezen járatoknál a gimnáziummal szembeni megállót. Ez forgalmi 
szempontból is előnyösebb, mivel egy időpontban több autóbusz tud beszállítást végezni, 
illetve buszzsilip segíti a járatok megállóból való kiállását. 
 
Kéri a VOLÁNBUSZ Zrt. az Önkormányzat előzetes állásfoglalását a tervezett módosításokkal 
kapcsolatban, melyeket az év második felében kívánnak bevezetni. 
 
A Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság álláspontja szerint a módosításnak vannak 
előnyei, de ugyanakkor hátrányai is. 
Előnyök: 

 Az utazási igények magasabb színvonalú kiszolgálása jön létre; 

 A helyi közlekedés biztosítására is igénybe lehet venni a járatokat; 

 Csökken a Mátyás Király utca, Zrínyi u., Damjanich u. forgalma, mely az ott lakóknak 
kedvező. 

Hátrányok: 

 Megnöveli a Hunyadi u. – Tartsay u. csomópont amúgy is magas forgalmát; 

 Megnöveli a belváros környezeti terhelését. 
 
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 
értelmében a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság hatáskörébe tartozik a 
tömegközlekedési feladatokkal és koncepciókkal összefüggő tervek véleményezése. 
 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 
 
Szekszárd, 2020. február 20.              dr. Varga András 

mb. igazgatóságvezető 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottságának …/2020. (II.24.) határozata 
 a VOLÁNBUSZ Zrt. útvonal módosítási kérelméről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 4.7. pontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva megtárgyalta a VOLÁNBUSZ Zrt. útvonal 
módosítási javaslatát a Szekszárdól Bonyhád irányába induló regionális járatok 
vonatkozásában és a javaslatban foglaltakat támogatja/nem támogatja. 
 
Határidő: 2020. február 24. 
Felelős: Bomba Gábor elnök 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 






